
 Протокол
№ 

гр. София,    03.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 38 състав,  в 
публично заседание на 03.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева, като разгледа дело номер 7946 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 14.09 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Б. М. – редовно призован, не се явява,    представлява се от адвокат В. В., 
с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. А. М. – редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат В. В., 
с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЛБОС“ ЕООД – редовно призован, представлява се от адвокат В. В., с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован,  представлява се от 
юрисконсулт Л., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, предвид липсата на процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание 
 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.



ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА  молба  от  жалбоподателите,  постъпила  на  18.09.2025г.  с  приложени  писмени 
доказателства под опис.
ДОКЛАДВА писмо от ответника, постъпило на 19.09.2025г.

АДВОКАТ В.: Поддържам изцяло жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма да 
соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.
ЮРИСКОНСУЛТ  Л.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приемете  в  цялост  представената 
административна    преписка. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ по доказателствата 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с административната преписка доказателства.
ПРИЕМА писмените доказателства, представени от жалбоподателите с молба от 18.09.2025г.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.    

СЪДЪТ, предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като намери делото за 
изяснено от фактическа страна

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ В.: Моля да отмените обжалваната заповед и да ми присъдите направените по делото 
разноски, представляващи държавна такса и адвокатски хонорар. Представям договор за правна 
защита и съдействие. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. 

ЮРИСКОНСУЛТ  Л.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  и  да  потвърдите  заповедта  на  кмета  на 
Столична община като правилна и законосъобразна. Същата е издадена при стриктно спазване на 
разпоредбите  на  Закона  за  общинската  собственост,  като  подробно  процедурата  е  описана  в 
изпращателното писмо с доказателствата. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. 
Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 
адвокатския хонорар.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 7-дневен срок от днес.

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,14 часа.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


